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90ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputados SÉRGIO OLIVEIRA  e DINHA
CARVALHO
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA
 

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do
PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Projeto de Resolução n. 17/2005, de autoria do Deputado
José Luís, o qual “Dá nova redação ao art. 4º da Resolução n. 178, de 27
de dezembro de 2004”;

Proposta de Resolução n. 17/2005, acompanhada de
justificativa, de autoria do deputado José Luís, com o apoiamento de 22
(vinte e dois) Deputados, a qual “Aprova a apresentação de Proposta de
emenda a constituição Federal que Modifica o processo legislativo,
alterando os artigos 61, 63 e 66 da constituição Federal e dá outras
providências”;

Projeto de Lei n. 188/2005, de autoria da Mesa Diretora, o
qual “Fixa os subsidios do Governador, Vice-Governador e dos Secretários
de Estado para o exercício de 2006”;

Mensagem n. 780/2005, de autoria do Poder Executivo, a
qual encaminha Projeto de Lei Complementar que “dispõe sobre a Lei
Orgânica da Defensoria Pública do Estado do Acre”;

Mensagem n. 781/2005, de autoria do Poder Executivo, a
qual encaminha Projeto de Lei que “Fixa os valores dos vencimentos
básicos de defensor Público”.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputado HÉLIO LOPES (PMDB) – Senhor Presidente,
senhora e senhores Deputados, o que me traz a esta tribuna hoje, é para
fazer duas denúncias que eu acho da mais alta relevância, Deputado
Tarcísio Medeiros. As pessoas estão isoladas no Vale do Juruá sendo
prejudicadas pelas empresas aéreas, Rico e Gol, que trabalham em nosso
Estado. Nesse sentido, Deputada Antonia Sales, gostaria de contar com
o vosso apoio e dos Deputados que têm base no Juruá, Rico, porque
para os Senhores terem uma idéia, segunda-feira, uma passagem no trecho
Rio Branco/Manaus, na Gol, custava R$ 260,00. Hoje, Senhor Presidente,
está custando, R$ 742,00. Então, na minha opinião, esta empresa está
roubando o povo do Acre. Acho que é um ato de irresponsabilidade e a
Assembléia como defensora, principalmente dos mais humildes, precisa
convocar os dirigentes das duas empresas para prestarem melhores
esclarecimentos quanto a esta questão.

A segunda denúncia, Deputada Antonia sales, é quanto ao
agente da Rico em Cruzeiro do Sul, que está bloqueando o sistema de
reservas de passagens da empresa. Inclusive, este agente é dono de uma
empresa de turismo em Cruzeiro do Sul e é ele quem está fazendo esses
bloqueios todos os dias, porque o vôo da Rico é diário, Cruzeiro do Sul
– Rio Branco – Cruzeiro. Ele faz o bloqueio de vinte e cinco vagas para
vender mais caro para os passageiros de última hora.

Esta empresa usa uma tarifa que a cada 10 poltronas tem um
preço, e o preço.  Se você vai na Rico tirar um bilhete de passagem Rio
Branco/Cruzeiro do Sul ou Rio Branco/Manaus é um preço, e um minuto
depois pode ser 20% mais caro. Então, considero isso um monopólio e

nós não podemos aceitar. Isso é falta de concorrência de outras empresas
que estejam interessadas em atender à população do Juruá.

Deputado Calixto, uma passagem que há três dias custava
um pouco mais de R$ 250,00 na empresa GOL, hoje custa R$ 742,00.
Inclusive, estive na Agência de Turismo para constatar tudo isso. E na
empresa Rico uma passagem, Deputada Antonia Sales no trecho Rio
Branco/Cruzeiro do Sul, ontem, se comprava por R$ 214,00, hoje é R$
296,00. Então, esta Casa precisa tomar providências, porque grande
parte da população depende dessas empresas, principalmente a
população do Juruá que só dispõe de dois vôos provenientes de Rio
Branco ou de Manaus. E essas empresas estão usando e abusando dos
consumidores acreanos. E acho que essa denúncia tem que ser vista com
mais responsabilidade por todos os Parlamentares desta Casa.

(Sem revisão do orador)

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, nós estávamos aqui, agorinha,
conversando com alguns Defensores Públicos e eles demonstravam a
preocupação com o Projeto que virá para cá, Deputado Sérgio Oliveira,
para ser votado. Eles que são os beneficiados ainda não sabem o teor do
Projeto. O Governo continua, Senhores Deputados, fazendo a coisa na
calada da noite. Poderia muito bem esse projeto estar aqui para todos os
Deputados e Defensores Públicos terem conhecimento do conteúdo antes
de votarmos. Chega aqui no afogadilho, às escondidas. Os Defensores
estão aqui e pediram que o Presidente da Casa, Sérgio Oliveira e todos os
Deputados, conversem com eles para vermos de que forma podemos
ajudá-los.

Os Defensores são profissionais que nós precisamos, quando
eu falo nós, refiro-me a grande maioria da população que não tem condições
de pagar advogado e precisa dos Defensores Públicos. Nós já temos um
número reduzido de Defensores sem as condições necessárias para
trabalhar e ai a gente vê o outro lado. Dias atrás nós votamos um aumento
de 36% para os Promotores. Não quero aqui fazer média, porque não
preciso disso e os Defensores sabem disso, pois já fizemos um trabalho
em conjunto, conversamos na época com o Governador e nada foi feito.
Nós queremos que pelo menos o Poder Legislativo, que tem condições
de aprovar ou não os Projetos, converse com o Executivo. Aqui na
tribuna a gente vê muito os Deputados, alguns companheiros fazerem
um discurso na frente das pessoas que vêm aqui e na hora da votação a
gente não vê o voto a favor dos mesmos. Então, eu quero que esta Casa
marque um horário para que possamos atender os Defensores, Deputado
Sérgio Oliveira e V. Exa. que tem uma amizade muito grande com os
Defensores precisa estar ao lado dos menos favorecidos.

Não podemos suspender a sessão porque não tem nada na
Casa, nem nós sabemos, nem os Defensores sabem nada. Eu estou
esperando uma conversa que o Governo vai ter com a sua liderança às 14
horas, para depois tomarmos ciência da matéria.

Aqui no jornal do Governo, o Página 20, li a matéria do
companheiro Léo e acho que ele ama o Márcio Bittar. Eu acho até que o
Léo vai votar no Márcio Bittar na próxima eleição, porque ele fala tanto
no companheiro Márcio. O Márcio não pode nem viajar. Ele foi fazer
uma viagem de férias do trabalho que já está fazendo no Estado; a sogra
dele faleceu e ele foi visitar os parentes da sua esposa e o Léo todos os
dias dá uma pancadinha nele; e agora incluiu o pecuarista Edson Bittar,
um companheiro nosso que não ataca, não ofende a ninguém e só coloca
o que está acontecendo. Eu não assisti a entrevista Deputado Sérgio
Oliveira, mas dificilmente ele ofendeu V. Exª ou os familiares do
Governador e do Senador Tião Viana.

Ele fala dos desmandos que estão acontecendo; vai ao
Ministério Público fazer denúncias, e ele tem que colocar isso para a
opinião pública; ele é uma liderança do PPS, é Presidente do nosso
Partido, da Regional do PPS e com muito orgulho nós o temos como
líder. E tem mais uma coisa, ele tem moral sim para falar a respeito do
que está dizendo, não atingindo diretamente V. Exº e nem os familiares do
Governador ou do Senador. Agora Léo está jogando, abertamente, que o
companheiro “Deda”, Prefeito de Rodrigues Alves, está sendo assediado
pelo Márcio Bittar. O “Deda” procurou o PPS, eu acho mais do que
justo, não estamos conversando com todo mundo. Nós não temos o
poder, Deputado Calixto, de fazer o que o Governo faz, pegar as pessoas
comprar alguns deles, de alguns partidos servir de aluguel, comprar alguns
Parlamentares que seja da área estadual, federal ou municipal, nós não
temos esse poder e nem queremos dessa forma. O PPS tem um projeto
de Governo e nós não estamos aqui prometendo cargos, secretariado,
nós não estamos vendendo, pois nem se nós fôssemos Governo faríamos
isso. Nós temos um projeto de administrar com todos.

Expediente

Pequeno Expediente
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Então, eu quero que tenham um pouquinho mais de respeito
com os companheiros, o Página 20, na figura do nosso companheiro Léo,
deveria analisar mais o que está fazendo, o que está escrevendo e que não
coloque inverdades que nós estamos assediando o Deda. O Deda que nos
procurou e nós vamos conversar com todo mundo, o Partido está aberto
para conversar com todos, para tentar algumas alianças e friso, mais uma
vez, nós não temos nada para oferecer, nem assediar ninguém, nem
comprar ninguém, quem tem e vem fazendo isso é o Governo do Estado.

(Com revisão do orador)

Deputado HELDER PAIVA (PSDB) – Senhor Presidente,
Senhora e Senhores Deputados, Senhores da Imprensa, queremos
agradecer a Deus por estarmos praticamente encerrando mais um ano
legislativo, já que hoje é o último dia de Sessão deliberativa. Somos
gratos a Deus por tudo que o Senhor tem proporcionado a mim e aos
demais Deputados, a todos os funcionários desta Casa e a Imprensa que
sempre esteve conosco dando cobertura durante todo o ano.

Quero declarar que eu estou muito feliz, apesar de ter sofrido
recentemente um grave acidente de carro, o qual na verdade, fez com que
analisássemos muitas coisas, Deus nos proporcionou mais uma
oportunidade de estarmos aqui. Por tudo que aconteceu, estar aqui é um
milagre de Deus e eu tenho testemunhado isso por onde tenho passado
e aqui, na tribuna hoje, não poderia ser diferente. Eu não posso deixar de
testemunhar nesta tribuna, o qual já utilizei por tantas vezes para discutir
projetos, para analisar, para concordar e discordar dos colegas. Porém
hoje a utilizarei de maneira muito diferente, para dizer o quanto sou
grato a Deus por ter guardado a minha vida e a dos demais colegas que
estavam comigo naquele veículo.

Quero também prestar uma homenagem muito especial a
uma pessoa que tenho na qualidade de um grande amigo e por quem
tenho uma grande gratidão, trata-se do companheiro Deputado Polanco
que foi eleito Conselheiro do Tribunal de Contas.  Durante todo tempo
que passamos juntos, ele sempre foi um conselheiro, um amigo e, se
Deus quiser, vamos manter essa amizade. O Polanco sempre foi um
excelente profissional, um homem que tem uma virtude nata, dado por
Deus: quando ele concorda com alguma coisa, ele diz e quando discorda,
age da mesma forma. Eu posso dizer que ele fez uma administração
impecável como Secretário desta Casa. Foi exemplar, valorizando os
Deputados e a Casa. Nós não temos nenhuma dúvida de que a escolha
dos Deputados, com a maioria absoluta dos votos que o levou a uma
nova caminhada, uma nova jornada para prestar seu trabalho lá no Tribunal
de Contas vai fazer com que o Acre possa crescer muito mais.

Deputado Polanco, nós não poderíamos deixar V. Exa. sair
daqui sem ter ouvido essas palavras, portanto, queremos dizer que V.
Exa. é nosso amigo e nós desejamos que Deus o abençõe e que V. Exa.
possa produzir naquela Casa, tanto quanto produziu aqui, com coerência
e responsabilidade. Eu não tenho nenhuma dúvida de que a sua presença
ali vai enaltecer o Tribunal de Contas do nosso Estado.

Deputado Polanco é um dos homens mais qualificados deste
Estado, que tem uma visão ampla de mundo, de administração, uma
visão diferente. Então nós queremos que V. Exa. saiba que está indo para
aquela Casa, mas está deixando aqui entre nós um vazio muito grande,
mesmo sabendo que nós vamos nos encontrar praticamente todos os
dias.

Então, nós queremos aproveitar para, em nome de todos os
colegas, desejar um Natal de paz, de bençãos de Deus e que em 2006 V.
Exa. possa produzir muito no Tribunal de Contas. Que Deus o abençõe.

(Sem revisão do orador)

Deputado SÉRGIO OLIVEIRA (PMN) – Senhora
Presidenta, Deputada Dinha, Senhores Deputados, eu não ia me
pronunciar a respeito dessa matéria publicada no jornal Página 20, mas
como o Deputado Tarcísio citou meu nome no seu discurso, resolvi falar.

Independente do jornal em que trabalhe, o Léo é um grande
jornalista e eu o admiro muito assim como outros companheiros de
outros jornais. E eu estive conversando com ele sobre esse assunto.

A minha televisão antiga não sintonizava muito bem a TV
Rio Branco, por isso eu comprei outra e agora estou assistindo uma
parte da programação dessa emissora. E ontem eu assisti um programa,
através do qual o senhor Edson Bittar fazia uma avaliação política, porém
sua avaliação consistia em agredir as pessoas. Avaliação política é outra
coisa; é o debate político, é colocar o seu ponto de vista, dizer o que você
pensa da política, fazer seus questionamentos e eu acho que isso é
salutar, faz bem ao debate democrático. Agora agredir as pessoas como
eu vi aquele cidadão agredindo o Governador Jorge Viana com palavras e

me agredindo também não é avaliação.
Inclusive eu acho que o Edson Bittar não tem o mínimo

preparo político para fazer essa avaliação, até porque nunca foi nada na
política do nosso Estado. No entanto, o Deputado Tarcísio citou-o como
uma grande liderança. Eu acho interessante como essas pessoas têm
preciosos espaços nos jornais e na televisão.

Eu aceito a crítica do Deputado Calixto porque ele é um
Deputado de Oposição e tem que fazê-la, tem que fazer o contra-ponto.
O que eu não posso aceitar é o cidadão Edson Bittar, que eu não conheço,
sequer sei onde ele mora, ficar agredindo as pessoas, fazendo uma avaliação
política como se fosse um cientista político. Eu acho que, na verdade, ele
estava cumprindo um papel a mando das lideranças do PPS, porque ele
próprio não tem nenhuma. Ele pode ser Presidente do partido, mas
nunca mostrou liderança nas urnas. Eu me lembro que na eleição passada
ele foi candidato a Deputado estadual e teve uma votação pífea no seu
município. Para os Senhores terem uma idéia, teve menos voto do que eu,
que não sou filho de Sena Madureira.

Quando eu disse para o Deputado Bestene que ia responder
ao Deputado Tarcísio, ele respondeu: “Petecão, tu não deves ir à tribuna
para falar sobre os questionamentos do Edson Bittar, um cidadão que
não tem expressão nenhuma”. Mas eu achei que deveria vir, pois do
contrário ficaria apenas a posição do Deputado Tarcísio que o coloca
como grande liderança. Na minha opinião, o Deputado Calixto é uma
liderança, porque mostrou isso nas urnas. O problema é que aqui, da
noite para o dia, surgem grandes lideranças, que não lideram nada. Sequer
lideram suas vidas, mas se colocam no direito de ir à televisão no horário
nobre e ficam agredindo as pessoas.

Fazer uma crítica ao Governador Jorge Viana, ao Governo da
Frente Popular até faz bem, porque ajuda a mostrar onde estão os erros.
Mas ficar agredindo as famílias, entrando na vida pessoal do político está
errado. Eu me preocupo porque o pior é que essas pessoas querem
chegar ao poder. São pessoas desconhecidas que ninguém daqui sabe
sequer onde moram. No entanto, se os Senhores perguntarem quem é o
Petecão todos sabem. Todos conhecem meus pais e meus irmãos.

Então, eu aceito o debate democrático, aceito as críticas, mas
críticas que venham de pessoas que realmente tenham moral e respeito
ao nosso Estado.

Eu não vou mais ficar calado quando alguns picaretas pegarem
espaços generosos nos jornais, onde poderiam apresentar seus programas
de Governo e aproveitar para agredir o Governo atual e a mim.

(Sem revisão do orador)

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhora
Presidenta, meu estimado Presidente e colega de Parlamento Deputado
Sérgio Oliveira, ainda que eu respeite o seu posicionamento e
democraticamente aceite os seus questionamentos, eu acho que o seu
discurso está eivado de preconceitos, contradizendo inclusive a uma
solenidade que nós fizemos aqui no dia oito deste mês, concedendo a 85
pessoas a honraria de serem considerados cidadãos acreanos.

Não vou questionar se o Senhor acha ou não o Senhor Edson
Bittar uma liderança política, mas ele deve ser respeitado como presidente
de um partido e  também como uma pessoa que adotou o Acre como o
seu Estado, onde tem família e filhos. Então, eu acho que não cabe este
discurso preconceituoso que diz: “não sei de onde veio e nem onde
mora”. Porque senão nós estaremos negando aquilo que fizemos de forma
brilhante, que inclusive é uma marca de seu curriculum como Presidente.

Senhor Presidente, no reino do mensalão talvez o jornalista
do “Página 20” não sirva para ser o bobo da corte. Ele fala coisas
impossíveis que os próprios dirigentes da Frente Popular censuram,
condenam, tamanha é a vontade do bobo deste reino em prestar serviços
ao Governo da Floresta.

Nenhum jornalista neste Estado agride as pessoas, só o bobo
do reino do mensalão, ninguém mais. Se viaja, não pode viajar ; se é
contra o Governo da Floresta, ele se acha no direito de condenar e diz
sem citar o nome, por isso que eu acho que esse personagem da Frente
Popular não existe; é criação dele apenas para agradar os seus mandatários.
Ele diz que estão indignados, porque alguém foi lá dizer que o PT está
roubando, mas eu não vi indignação nenhuma na publicação das denúncias.
Trouxeram aqui dinheiro do caixa dois, do Valerioduto, do Delúbio, da
Construmil. E eu não vi o bobo do reino do mensalão escrever uma linha
demonstrando a sua indignação e o seu descontentamento. Na verdade,
no reino do mensalão o bobo desta corte não aceita o contraditório e nem
que as pessoas tenham posições divergentes.

Onde está a indignação do reino do mensalão em relação à
defesa efusiva, contundente e descarada que os dois Senadores da Frente
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Popular fazem da corrupção? O zagueiro central da defesa da corrupção
do Governo Lula é o Senador Tião Viana que vai para lá tentar impedir
que Ministro seja convocado, fazendo tudo para que as negociações não
tenham prosseguimento. O Deputado Nilson Mourão estava lá feito um
grande idiota, enxovalhando o nome do nosso Estado, nos dias em que o
José Dirceu foi cassado por corrupção, ele era o único Deputado que
estava lá com uma placa feito bobo da corte; o próprio PT votou contra
o José Dirceu, mas o quarto-zagueiro da defesa da corrupção estava lá.
Então, não tem essa indignação. Se esse Governo é tão onipresente,
porque está se preocupando com o Márcio, por que está se preocupando
com o PDT e com o PPS? Agora passaram a agredir o Aírton Rocha
também. Eles não respeitam as pessoas, não respeitam os partidos, não
respeitam as instituições, portanto acham feio tudo aquilo que não é
espelho.

Não há indignação nenhuma do pessoal do reino do mensalão
para falar da corrupção daquele decretozinho, daquela roubalheira que
foi votada ontem aqui. Inclusive, eu votei a favor de todas as Matérias
encaminhadas pelo Governador que tratam de vantagens justas para os
Juízes e para o Ministério Público do Estado do Acre. E esperamos que
a outra perna do tripé, da justiça também seja contemplada. E que o
Governador trate os Defensores Públicos deste Estado, não de forma
diferenciada, não de forma superiorizada, não de forma inferiorizada,
mas que trate os Defensores Públicos do nosso Estado, da mesma forma
e com os mesmos índices justos que ele tratou os Juízes e os Promotores.
Nós não queremos nada diferente.

Obrigado, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

Deputado RONALD POLANCO (Sem Partido) – Deputada
Dinha Carvalho que está conduzindo a Mesa, parabéns pela excelente
atuação parlamentar, Deputada Antonia Sales, Senhores Deputados na
realidade eu lembrava que amanhã seria a Sessão Solene de lançamento
de uma atividade da Assembléia Legislativa. Talvez esse seja o último
discurso que farei como Parlamentar. Portanto, quero agradecer a todos
os meus colegas aqui, aos funcionários da Casa, a Imprensa e o povo
acreano pela oportunidade que me deram, concedendo-me três mandatos
e espero continuar com esse mesmo espírito público em uma outra
missão no Tribunal de Contas.

Não quero hoje debater sobre o que vamos escolher para o
nosso futuro, eu acho que já fizemos isso ao longo do tempo, com os
colegas Parlamentares que divergem da forma como pensamos. Quero
dizer que eu venho do meio rural onde o colega Juarez tem também a sua
base política. Eu continuo achando que se não atuarmos fortemente no
sentido de manter as populações rurais no campo, não teremos uma
industrialização bem sucedida e uma sociedade sem indústria também
não faz sucesso. Esse é o meu pensamento. Também penso que o Estado
precisa ser forte, enxuto, capaz de responder aos interesses do nosso
povo. Um Estado sem capacidade de ser gerenciado de forma eficiente
não tem futuro também. Então a nossa missão agora é contribuir para o
controle externo das ações da classe política. Existem dois controles: o
controle político, feito Parlamento e o técnico, feito pelo Tribunal de
Contas. A aproximação precisa ser forte entre as duas instituições que
fazem o controle externo. Foi o que eu disse no depoimento que fiz na
comissão que definiu se eu ia para o Tribunal de Contas.

O Parlamento, Senhores Deputados, Deputada Dinha, é quem
faz o controle dos gestores; então esteja onde eu estiver, terei o Parlamento
como superior a todos os poderes do Estado. Porém não podemos
considerar os outros como submissos. Esse foi o pensamento, Deputado
Helder Paiva, que nós sempre colocamos, um Parlamento forte precisa
ter Parlamentares com autonomia, com independência e realizar suas
ações como achar melhor, desde que seja dentro da perspectiva do seu
partido, da classe social a qual ele pertence. Então fiz isso aqui e vou
continuar fazendo lá no Tribunal de Contas e me colocar à disposição de
todos os colegas para fazer esta aproximação.

Tenho conversado com alguns colegas que nós precisamos
premiar os gestores públicos. Eu acho que essa é uma iniciativa boa. Os
gestores públicos que fizerem as melhores políticas públicas precisam
ser premiados pelo Parlamento e pela sociedade, enfim, por todos aqueles
que querem o sucesso deste Estado. Então, eu deixo esta mensagem:
enquanto estiver no Tribunal de Contas, espero ser uma pessoa que tem
o espírito da Democracia e uma virtude essencial, a simplicidade.
Precisamos ser tranqüilos naquilo que faremos, porque vamos avaliar a
todos, não este ou aquele segmento da classe política.

Muito obrigado, desejo a todos um bom-natal e que o ano de
2006 seja de votações excelentes a todos os meus colegas Parlamentares.

(Sem revisão do orador)

Deputado JUAREZ LEITÃO (PT) –Senhor Presidente,
Senhores Deputados, em primeiro lugar eu gostaria de fazer uma referência
ao pronunciamento do Deputado Helder Paiva, a respeito do tempo em
que o colega Polanco passou aqui conosco pois no dia 20 estará em outra
missão. Durante esses três mandatos o Deputado Polanco militou pelo
Partido dos Trabalhadores, em nome da nossa bancada. Queremos
agradecê-lo por tudo que V. Exª fez pelo nosso Partido, pelo Parlamento
e pelo povo que se propôs a defender. Queremos desejar-lhe sucesso no
Tribunal de Contas.

Senhor Presidente, não poderia deixar de fazer referência aos
pronunciamentos dos Deputados Sérgio Oliveira e Luiz Calixto, porque
a democracia é muito boa quando traz benefícios. O Deputado Sérgio
Oliveira foi deselegante com o irmão do Márcio Bittar, Edson Bittar,
como foi o Deputado Luiz Calixto ao falar de mensalão. O nobre Deputado
coloca todo mundo na vala comum.

Não importa se a pessoa é presidente de um partido ou não,
mas a sigla partidária é um veículo de condução, pois leva as pessoas ao
poder. Todo mundo tem o direito de discutir, mas não de agredir.
Recentemente usaram uma rádio lá em Feijó e disseram que o meu irmão
tem uma conta milionária e nem conta bancaria ele tem. Eu me senti
agredido também.

Quando estavam fazendo a investigação do mensalão, as
denúncias eram tidas como verdadeiras, parecia até que estavam com os
comprovantes ou o recibo nas mãos e não conseguiram provar nada;
falaram das camisetas e também não comprovaram nada. Graças a Deus
não sou desses que faz política agredindo as pessoas. Mas quando se
fala de mensalão e querem colocar os Parlamentares aqui do Acre na vala
comum eu não aceito. O Deputado Luiz Calixto, na sua elegância, trata
o Leonildo Rosas como bobo da corte. Quem está sendo mais deselegante?
É quem vem aqui se defender das acusações que foram feitas na televisão,
ou aquele que está desrespeitando o jornalista que estudou, que pode ter
as suas falhas, mas que está fazendo o seu trabalho?

É muito importante quando a Democracia nos beneficia, agora
quando afeta as nossas contradições, às vezes, as pessoas não querem
aceitar.

(Sem revisão do orador)

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (Líder do PPS – EM
QUESTÃO DE ORDEM) – Senhora Presidenta, gostaria de pedir a
suspensão da Sessão, para que pudéssemos fazer uma reunião com os
Defensores Públicos, que se encontram aqui na nossa Casa.

Deputado FERNANDO MELO (PT – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Com relação a esse pedido do Deputado Tarcísio, quero
avisar que esse projeto ainda não está nem na Casa, então não vejo razão
para suspendermos os trabalhos.

A Senhora Presidenta (DINHA CARVALHO) – Atendendo
Questão de Ordem do Deputado Tarcísio Medeiros, suspendemos a
Sessão, pelo tempo necessário. (PAUSA)

Dado o adiantado da hora, encerramos o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

A Senhora Presidenta (DINHA CARVALHO) – Não
havendo oradores inscritos, encerramos a presente Sessão Ordinária e
convocamos uma Sessão Extraordinária para às 19 hs.

59ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,

Ordem do Dia

Explicação Pessoal
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FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do
PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei n. 145/2005, de autoria do Deputado Tarcísio Medeiros, que
“Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Miguel Fernandes de
Araújo”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 146/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Sra.
Alair Fischer”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 147/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
José Barcelos Filho”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 148/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
José Carlos Castilho”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 149/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
Luiz Saraiva Correia”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que concordarem com

o Projeto, permaneçam sentados. Os que forem contra, fiquem de pé.
Aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 150/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
Braz Pires da Luz Filho”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que concordarem com

o Projeto, permaneçam sentados. Os que forem contra, fiquem de pé.
Aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à

Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 151/2005, de autoria do Deputado
Elson Santiago, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Adálio
Cordeiro de Araújo”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 152/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor
José Onório Cardoso”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 153/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ai Sr.
Florindo Sivestre Poersch”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 154/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
José Marcos Leite”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 155/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
Wilson Lopes Isquerdo”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 157/2005, de autoria do Deputado
Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
Adair José Longuini”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 158/2005, de autoria do Deputado
Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadã Acreana a Ilma.
Sra. Regina Célia Ferrari Longuini”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.
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O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 159/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
Adalberto José Moreto”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 160/2005, de autoria do Deputado
Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr.
Odilardo Bonifácio Marques”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 161/2005, de autoria do Deputado
Fernando Melo, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Senhora
Maria Elvira Bahia Marques”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 164/2005, de autoria do Deputado
José Luis, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Sra. Ana Maria
Leite”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 165/2005, de autoria do Deputado
Luiz Calixto, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Sra. Juliana
Nunes de Gusmão Mendes”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 166/2005, de autoria do Deputado
Luiz Calixto, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Sra. Auricélia
Freitas de Assis”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 167/2005, de autoria do Deputado
Luiz Calixto, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor
Ronan Zanforlin”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 168/2005, de autoria do Deputado

Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao
Senhor Antônio Washington de Aquino Sobrinho”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 169/2005, de autoria do Deputado
Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Sra.
Maria Angélica Paiva”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 170/2005, de autoria do Deputado
Ronald Polanco, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor
Osmar Facundo de Oliveira”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 171/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. José
Henrique Caruto de Moura”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 172/2005, de autoria do Deputado
Fernando Melo, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor
Paulo Roberto Modesto Cunha”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 173/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de cidadão Acreano ao Sr. Anastácio
Lima de Menezes Filho”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 174/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Padre.
Matthias Leven”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 175/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Dra. Marianela
Virgínia Loiola Ortix Estremodoyro”.
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Em discussão, não houve oradores.
Em votação, aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o
encerramento desta.

60ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ

LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do
PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,

ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei Complementar n. 14/2005, de autoria do Poder Executivo, que

“Acresce dispositivos à Lei Complementar n. 58, de 17 de julho de
1.998, que dispõe sobre a contratação temporária de pessoal para atender
as necessidades por tempo limitado de excepcional interesse público,
nos termos do inc. X, do art. 27 da Constituição Estadual”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 108/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Sra. Alair
Fischer”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 162/2005, de autoria do Deputado

Fernando Melo, que “Dispõe sobre a implantação do “Programa de
Remédio em Casa”, no âmbito da Secretaria Estadual de Saúde, e dá
outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que forem a favor,

permaneçam sentados. Os que forem contra, fiquem de pé. Aprovado

por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 128/2005, de autoria do Deputado
Helder Paiva, que “Cria o Serviço Voluntário de Capelania Carcerária em
todos os estabelecimentos do Departamento de Administração
Penitenciária do Estado do Acre e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, os Senhores Deputados que forem a favor,
permaneçam sentados. Os que forem contra, fiquem de pé. Aprovado
por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 120/2005, de autoria do Deputado

Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Dr. Francisco
José Maia Guedes”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 178/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera e acresce parágrafos ao Art. 197 da Lei n. 1.117,
de 26 de janeiro de 1994, que dispõe sobre a Política Ambiental do
Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 95/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Adálio
Cordeiro de Araújo”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 177/2005, de autoria do Poder

Executivo, que “Cria os Programas de “Pólos Agroflorestais” e “Quintais
Agroflorestais” e autoriza o Poder Executivo a outorgar, sob condição
resolutiva, concessão de direito real de uso de terras públicas rurais
localizadas nos Pólos Agroflorestais, para implementação da Política de
Desenvolvimento Sustentável do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 176/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a alinear e ceder os imóveis
adquiridos pelo Estado do Acre do BANACRE S/A. - Em Liquidação
Ordinária”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
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O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 183/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo, em conformidade com a
Lei 8.666/93, a vender bens móveis de sua propriedade”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei  n. 182/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Cria o Instituto Estadual de Desenvolvimento da

Educação Profissional como Autarquia Estadual, e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos a favor e 1 contra, do

Deputado Nogueira Lima.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

61ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do

PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei n. 184/2005, de autoria da Mesa Diretora, que

“Autoriza o Poder Executivo, a alienar os bens móveis inservíveis e os

antieconômicos ao uso da administração”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão

e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 185/2005, de

autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual

a Alinear bens móveis Inservíveis dos Órgãos da Administração Pública

direta e indireta Estadual”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

62ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ

LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do
PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,

ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 187/2005, de autoria do Poder Executivo,
que “Altera dispositivo da Lei n. 1.236, de 12 de agosto de 1997”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 188/2005, de

autoria da Mesa Diretora, que “Fixa os subsídios do Governador, Vice-
Governador e dos Secretários de Estado para o exercício de 2006”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

63ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ

LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,

FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON

SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do

BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do

PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
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TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 186/2005, de autoria do Poder Executivo,
que “Institui o Sistema Público da Educação Básica do Estado do Acre,
face as diretrizes da Educação Nacional e demais instrumentos legais,
relativos ao regime de colaboração entre as redes de ensino do Estado e
Municípios”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 17/

2005, de autoria do Deputado José Luis, que “Dá nova redação ao art. 4º
da Resolução n. 178, de 27 de dezembro de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

64ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do
PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 16/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Modifica dispositivos da Lei Complementar N. 8, de
18 de julho de 1983”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 18/
2005, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a concessão de
auxílio-Bolsa de Estudos para cursos de Graduação e de Pós-Graduação,

no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado do Acre”.
Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão

e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 19/
2005, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a concessão de
incentivo ao Mestrado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

65ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do

PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Resolução n. 20/2005, de autoria da Mesa Diretora,
que “Dispõe sobre a gratificação prevista na Lei n. 1.566, de 4 de junho
de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 107/2005, de
autoria do Poder Executivo, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do
Estado para o exercício de 2006 e dá outras providências”.

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (Líder do Governo –
EM QUESTÃO DE ORDEM) – Senhor Presidente, solicito que a votação
seja nominal, para que possamos contabilizar o voto da Presidência.

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (Líder do PPS – EM

QUESTÃO DE ORDEM) – Sou líder do PPS e faço parte da Oposição,
somos todos iguais. É diferente, da base do Governo, que tem líder e
vice-líder. Presidente, aprovamos um requerimento nesta Casa, de não
votarmos o Orçamento, se não viesse a proposta de equiparação salarial
dos professores. Eu pedi para o assessor da Mesa colocar o requerimento
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para ser lido, que depois a Deputada Naluh irá fazer a justificativa, para
ficar registrado na Casa.

Deputada NALUH GOUVEIA (PT – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados,
primeiramente, eu quero como professora e representante do Sinteac,

agradecer aos companheiros e companheiras que assinaram aquele
requerimento, mas cada um tem sua forma de lutar. Conforme negociação
com o Governo, ele vai apresentar uma nova proposta, não sabemos se
é a isonomia que queremos, porém vamos lutar sempre. Segundo o
Governo, ele vai mandar essa matéria lá pela metade do primeiro semestre.
Então, o Sindicato nos liberou para votarmos no Orçamento.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM
QUESTÃO DE ORDEM) – Senhor Presidente, nós fizemos um acordo
com a liderança do Governo, para que votássemos a peça orçamentária,
em separado, das emendas apresentadas pelos Parlamentares. Temos
um posicionamento de que esse Orçamento não contempla programas

sociais. Não contempla as áreas prioritárias do Governo. Portanto, nós
da Oposição, que nos equiparamos à Seleção Brasileira, tamanho é a
quantidade de craques que aqui tem, pedimos que a Mesa acate esta
sugestão.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Acatamos a

Questão de Ordem do Deputado Tarcísio Medeiros.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.
210/2005, de autoria do Deputado Tarcísio Medeiros,  “Solicitando à
Mesa Diretora, que não aprove o Projeto de Lei n. 107/2005, sem que o
Projeto que prevê a isonomia do teto salarial dos profissionais em
Educação seja encaminhado pelo Executivo e aprovado por todos os

membros que compõem o Parlamento”.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que conforme entendimento, o Deputado Tarcísio Medeiros
pediu a retirada do Requerimento da pauta de votação.

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (Líder do Governo –
EM QUESTÃO DE ORDEM) – Senhor Presidente, em função da
Questão de Ordem levantada pelo Deputado Luiz Calixto, vamos votar
primeiramente o Orçamento e depois as Emendas.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Para não ficar

nenhuma dúvida, vamos votar primeiro o Projeto e em seguida as
Emendas.

Em discussão, não houve oradores.
O Senhor Secretário procedeu à chamada para votação na

seguinte ordem:

Partido dos Trabalhadores – PT

Deputados: Fernando Melo – sim

Juarez Leitão – sim

Naluh Gouveia – sim

Pe. Valmir Figueredo – sim

Francisco Viga – sim

Bloco Popular Mobilizador – BPM

Deputados:  Edvaldo Magalhães – sim

Elson Santiago – sim

Moisés Diniz – sim

Sérgio Oliveira – sim

José Luis – sim

Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB

Deputados: Antonia Sales – não

Chagas Romão – não

Hélio Lopes – não
Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB
Deputados:  Luiz Gonzaga – não

Helder Paiva – sim
José Vieira – não

Partido Popular Socialista - PPS
Deputados: Tarcísio Medeiros – não

Nogueira Lima – não
Senhor Presidente, votei contra, pelo pouco recurso que o

Executivo está repassando para a Polícia Militar e o Corpo de Bombeiros.
Partido Progressista – PP
Deputados: José Bestene – sim

Roberto Filho – sim
Partido Socialista Brasileiro - PSB
Deputado: Delorgem Campos – sim
Partido Liberal - PL
Deputada: Dinha Carvalho – sim
Partido Democrático Trabalhista - PDT
Deputado: Luiz Calixto – não
Sem Partido
Deputado: Ronald Polanco – sim

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Aprovado por 16
votos a favor e 8 contra dos Deputados Antonia Sales, Chagas Romão,

Hélio Lopes, Luiz Gonzaga, José Vieira, Tarcísio Medeiros, Nogueira
Lima e Luiz Calixto.

Tendo a referida Matéria obtido dois terços dos votos dos
membros da Casa, a mesma irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado às Emendas ao Projeto de Lei n.
107/2005, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a Receita e fixa a
Despesa do Estado para o exercício de 2006 e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado à Emenda Modificativa n. 36/
2005, de autoria da Deputada Naluh Gouveia.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo a referida
Matéria obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, a
mesma irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
uma outra para daqui um minutos após o término desta.

66ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 14 de dezembro de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,

FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES do
PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB;
TARCÍSO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ BESTENE,
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ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO
Sem Partido.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, em Questão de
Ordem, a Deputada Naluh Gouveia, comunicou que amanhã iria
representar a Assembléia Legislativa num encontro dos magistrados no
Memorial Hélio Melo.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Acatamos a
Questão de Ordem da Deputada Naluh Gouveia.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 18/2005, de autoria da
Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a concessão de Auxílio-Bolsa de
Estudos para cursos de Graduação e de Pós-Graduação, no âmbito da
Assembléia Legislativa do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 19/2005, de autoria da
Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a concessão de incentivo ao Mestrado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 20 /2005, de autoria da
Mesa Diretora, que “Dispõe sobre gratificação prevista na Lei n. 1.566,
de 4 de junho de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 16/2005, de
autoria do Poder Executivo, que “Modifica dispositivos da Lei
Complementar n. 8, de 18 de julho de 1983”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Resolução n. 17/2005, de autoria do
Deputado José Luis, que “Dá nova redação ao art. 4ª da Resolução n.
178, de 27 de dezembro de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 186/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Institui o Sistema Público da Educação Básica do Estado
do Acre, face as diretrizes da Educação Nacional e demais instrumentos
legais, relativo ao regime de colaboração entre as redes de ensino do
Estado e Municípios”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 188/2005, de autoria da Mesa
Diretora, que “Fixa os subsídios do Governador, Vice-Governador e dos
Secretários de Estado para o exercício de 2006”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

Pedimos aos nobres Deputados que não faltem a posse do
nosso colega Ronald Polanco, dia 20, no Tribunal de Contas.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM QUESTÃO
DE ORDEM) – Para  meu desprazer, eu não poderei estar dia 20 nesse
encontro. Gostaria de comunicar à Mesa que estarei viajando, amanhã, à
São Paulo para me encontrar com a minha primeira neta que nasceu hoje.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Parabéns, em nome
de todos os Deputados.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 187/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera dispositivo da Lei n. 1.236, de 12 de agosto de
1997”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 (vinte e três) votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
Plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu á leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 185/2005, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a Alienar bens
móveis inservíveis dos Órgãos da Administração Pública direta e indireta
Estadual”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 (vinte e três) votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
Plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 184/2005, de autoria da Mesa
Diretora, que “Autoriza o Poder Executivo, a alienar bens móveis
inservíveis e os antieconômicos ao uso da administração”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 (vinte e três) votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
Plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 107/2005, de autoria da Poder
Executivo, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Estado para o
exercício de 2006 e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos a favor e 8 contra dos

Deputados Antonia Sales, Chagas Romão, Hélio Lopes, Luiz Gonzaga,
José Vieira, Tarcísio Medeiros, Nogueira Lima e Luiz Calixto.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
Plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à
Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos uma Ordinária para dia e hora regimental.
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